

# ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА 1 МАЯ



**Первомай** – другие названия: День труда, День весны, Праздник весны и труда (в Российской Федерации), День международной солидарности трудящихся – отмечается в 142 странах и территориях мира 1 мая или в конце апреля.



**1 мая 1886 года американские рабочие организовали забастовку, выдвинув требование 8-часового рабочего дня. Забастовка и сопутствующая демонстрация закончились кровопролитным столкновением с полицией.**

**Впервые** день международной солидарности трудящихся был отмечен в **1890 году** в Австро-Венгрии, Бельгии, Германии, Дании, Испании, Италии, США, Норвегии, Франции, Швеции и некоторых других странах.

Долгое время Первомай был символом революционных движений



**В Российской империи  
Первомай как день  
международной  
солидарности впервые  
отметили в 1890 году в  
Варшаве. С 1897 года  
маёвки сопровождались  
массовыми  
демонстрациями и  
лозунгами «Долой  
самодержавие!», «Да  
здравствует республика!»,  
«Долой министров-  
капиталистов!», «Всё  
власть Советам!»,  
имperialистическую  
войну!».**

